Протокол заседания правления
СНТ «Горизонт» от 13.12.2014 г.

Присутствовали: Лынов С. Л.
                                Ковалева Т. Г.
                                Попова Л. С.
                                Дягилев Ю. А.                            
                                Балыко Т. А.

Повестка заседания:
1. Отчет бухгалтера.
2. Перевыборы председателя правления. 
3. Вопросы электричества СНТ 
4. Эксплуатация совместных дорог с другими СНТ.
5. Принято заявление от Мамонтовой Л. В. с требованием изменить  юридический адрес СНТ «Горизонт».

Бухгалтер Ковалева Т. Г. озвучила бухгалтерскую справку по состоянию на 10.12.2014 г.:
остаток д/с на р/с = 14935 руб. 89 коп.
остаток д/с в кассе = 24581 руб. 60 коп.
[bookmark: _GoBack]Из этой суммы требуется возврат 22191 руб. 83 коп. садоводам, в связи с неправильным начислением земельного налога за предыдущие годы. Расчет оплаты прилагается.
Правление единогласно решило: произвести возврат излишне начисленных денежных средств за земельный налог с уведомлением заинтересованных садоводов и с немедленным информированием их. Поручено Ковалевой Т. Г.

За 2014 год в ИФНС № 16 оплачен налог за земли общего пользования СНТ «Горизонт» 8168 руб. 60 коп. из требуемых 34402 руб. 00 коп. В итоге неоплата составляет 26233 руб. 40 копеек, что повлечет за собой штрафы на СНТ.
Сумма задолженности по целевым взносам за 2013 год составила 137038 руб. 37 копеек.
Решение: информацию о должниках разместить на доске информации в СНТ «Горизонт», а также на сайте СНТ. Ответственный: Ковалева Т. Г.
Рассмотреть возможность дальнейшей подачи исков в суд  с целью возмещения долгов за 2013 год. Ответственный: Балыко Т. А. 

По вопросу оплаты за содержание общих дорог в дачном поселке правление принимает решение: всю оплату за содержание общих дорог осуществлять только по решению правления СНТ «Горизонт» и с подтверждающими расходы документами от сторонних организаций.
Голосовали: единогласно.

Поручить Дягилеву Ю. А. проработать вопрос о внутреннем аудите всего документооборота СНТ «Горизонт».

Лынов С. Л. сделал заявление о нежелании работать на посту председателя правления и члена правления в целом. Предложил переизбрать его и председателем рекомендовал Дягилева Ю. А., заместителем Попову Л. С. Голосовали: единогласно.

На 11 декабря 2014 года неоплата за свет в СНТ составляет примерно 4200 рублей. Многие садоводы при переключении в другую компанию не оплатили долг перед СНТ, не известили правление о переключении и полном расчете по электричеству перед СНТ. Комиссия по электричеству, избранная на общем собрании, устранилась и не работает. Так же документы по электрохозяйству комиссия по электричеству не передала правлению для дальнейшей работы. 
Решение: уведомить Черникову Н. Б. о передаче правлению всех документов по электричеству СНТ «Горизонт» до 20 декабря 2014 года.   Ответственный Лынов С. Л.
Недостающую сумму за электроэнергию оплатить со счета СНТ, с последующим контролем оплаты от садоводов.
Ответственный: Попова Л. С. Голосовали: единогласно.

Лынов С. Л.-
Ковалева Т. Г-
Балыко Т. А.-
Дягилев Ю. А.-
Попова Л. С.-
Секретарь          Дягилева Е. А.
