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Протокол общего собрания СНТСН «Горизонт»
от 4 декабря 2016 г.
Время начала собрания – 12 часов 00 минут.
Место проведения – г. Щелково, пл. Ленина, дом 2
Общее количество членов СНТ СН «Горизонт» – 74 человека, присутствует 38 человек, из них 8 человек по доверенности (доверенности прилагаются, регистрационный лист – Приложение 1 к Протоколу).
Кворум для проведения общего собрания членов СНТ СН «Горизонт» – имеется.
На собрании присутствуют:

1. Заместитель председателя Районного союза садоводов Сорокин Б. А.
2. Юрист фирмы «Право Сервис» Лобова Е. Н.
Выборы председателя и секретаря собрания.
Слушали: председателя СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю. А. Он предложил выбрать председателем собрания Зубарева А. П. и секретарем Кузину В. Н.

Голосование: «за» - единогласно.
Постановили:
Выбрать председателем собрания – Зубарева А. П.
Секретарем собрания – Кузину В. Н.
Голосование: «за» - 38
                        «против» - нет
                        «воздержались» – нет
Утверждение повестки дня. 
Слушали: Председателя собрания Зубарева, который предложил принять следующую повестку собрания:

1. Цели и задачи оформления общих земель.
2. Отчёт председателя за 2016 г.
3. Отчёт ревизионной комиссии.
4. Бюджет-смета СНТСН «Горизонт» на 2017 г.
5. Утверждение Положения об электрохозяйстве.
6. Информационное сообщение о прошедших судах.
7. Выборы ревизионной комиссии.

8. Разное (оплата взносов, договор с лицами, ведущими индивидуальное хозяйство, приём в члены СНТСН «Горизонт». 
 Голосование: «за» – 38
                           «против» – нет
                           «воздержались» – нет
 Постановили: Принять повестку собрания в целом.
1. Цели и задачи оформления общих земель.
Слушали: Юриста фирмы «Право Сервис» Лобову Е. Н., являющуюся представителем СНТСН «Горизонт» в суде по вопросу оформления земель общего пользования.
Юрист проинформировала о правовых вопросах, связанных с оформлением земель общего пользования СНТСН «Горизонт» и о состоянии дел по данному вопросу в настоящее время. 

Вопрос: Пивненко Н. Г. Какая точность приборов, которыми пользовались при проведении топографических измерений?
Ответ: по паспорту прибора точность + 2-3 см.
Вопрос (из зала): Можно ли на данный момент оформить земли общего пользования без судебных разбирательств?

Ответ: Нет. Только путём судебного решения можно утвердить право пользования общими землями СНТСН «Горизонт». Таково наше законодательство и имеющиеся документы в Вашем СНТСН «Горизонт» не представляют другой возможности оформления.
Постановили. Принять информацию к сведению.

2. Отчёт председателя правления СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю. А. за 2016 г.
Слушали: Отчет председателя правления СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю. А.  (отчёт на   листе Приложение 2 к протоколу).
Выступление: Мамонтова Л. В. – бывший член ревизионной комиссии, на данный момент садовод, ведущий индивидуальное хозяйство, – результаты своей работы, по её мнению, ревизионная комиссия может представлять всем интересующимся, что она и сделала, предоставив их не членам СНТСН «Горизонт». 
От членов СНТ поступило предложение, поддержанное присутствовавшими на собрании садоводами, прекратить выслушивать неконструктивные выступления.  
Выступление: Попова Л.С. – Дягилев Ю.А., как председатель правления проявил себя как ответственный человек, всей душой болеющий за успешное существование СНТ и добросовестно выполняющий свою работу.

Выступление: Зубарев А. П. предлагаю утвердить отчёт и признать работу председателя СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю.А. – удовлетворительно.                                                                                                   Голосование: «за» – 37
                         «против» – 1
                        «воздержался» – нет
Постановили: Утвердить отчёт и признать работу председателя СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю.А. удовлетворительной.                                                                                                  
3.    Отчёт ревизионной комиссии о результатах проведения плановой проверки за 2016 г.
Выступление: Попова Л.С. (член правления): бывшая ревизионная комиссия отказалась встречаться с бухгалтером СНТСН по адресу г. Щелково, ул. Краснознаменская, д. 4А  по неуважительной причине, что привело к отсутствию отчёта ревизионной комиссии о результатах проведения плановой проверки за 2016 г., члены ревизионной комиссии отказались осуществлять работу по проведению ревизии. По заявлению председателя правления СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю. А. в Союз Садоводов Щелковского района была создана рабочая группа из числа независимых садоводов сторонних СНТ для проверки финансово-хозяйственной деятельности СНТСН «Горизонт». По результатам проверки нарушений не выявлено.
Выступление: Дягилев Ю.А.: предлагаю подготовить более подробный отчёт вновь избранной ревизионной комиссией к следующему собранию.
Голосование: «за» – 38
                        «воздержались» – нет
                        «против» – нет
4. Бюджет-смета СНТСН «Горизонт» на 2017 г.
Слушали: Председателя собрания Зубарева А. П.: так как на данный момент отчёт ревизионной комиссии отсутствует, считаю нецелесообразным обсуждать бюджет-смету на следующий год и перенести его обсуждение на следующее собрание. А пока целевой взнос с члена СНТСН «Горизонт» утвердить по цифрам предыдущего года, т.е. 11600 рублей, и предлагаю первый взнос осуществить членам СНТСН до 1 февраля 2017 года в размере 5000 рублей.
Голосование: «за» – 38
                        «воздержались» – нет
                        «против» – нет
Постановили: Целевой взнос с члена СНТСН «Горизонт» утвердить по цифрам предыдущего года, т.е. 11600 рублей и первый взнос осуществить членам СНТСН до 1 февраля 2017 года в размере 5000 рублей.

5.Утверждения Положения об электрохозяйстве.
Слушали: Попову Л. С. о необходимости утверждения «Положения об   электрохозяйстве». Данное положение было   опубликовано для обсуждения на сайте СНТ. От членов СНТ не поступило никаких замечаний и предложений, поэтому предлагаю его утвердить в данной редакции. 
Выступление: Дягилев Ю.А. сказал, что кроме «Положения об электрохозяйстве» необходимо утвердить должностную инструкцию электрика и доложил основные положения данной инструкции. После чего предложил утвердить её одним голосованием с  «Положением об электрохозяйстве».
Голосование:   «за» – 38
                        «воздержались» – нет
                        «против» – нет

Постановили: Утвердить «Положение об электрохозяйстве» и должностную инструкцию электрика СНТСН «Горизонт» в целом.
6. Информационное сообщение о прошедших судах.
Слушали: Председателя правления СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю.А. об итогах прошедших судов по должникам. Прошла большая часть судов и по итогам всех судов вынесено положительное решение для СНТСН «Горизонт», то есть суды признают задолженность садоводов перед СНТ. На поданные апелляции по взысканию задолженностей вынесены те же решения! Сейчас часть судебных решений находятся на этапе передачи их судебным приставам. А по другим искам ещё идут судебные разбирательства – это, в основном, с садоводами, которые проживают вне Щелковского района. 
Постановили: Признать информацию к сведению.

         7. Выборы ревизионной комиссии.

Слушали: Председателя собрания Зубарева, который сообщил что необходимо выбрать ревизионную комиссию. И предложил выдвинуть для её работы 3-х членов СНТ.
Выступление: Попова Л.С.: предлагаю Зайцеву О. В. и Лычагина А. В. 

Выступление: Дягилев Ю.А.: предлагаю Кузину В. Н.
Голосование: «за» – 38
                        «воздержались» – нет
                        «против» – нет

Постановили: Утвердить ревизионную комиссию в составе: Зайцева О. В., Лычагин А. В.  и Кузина В. Н.

8. Разное.
8а. Принятие в члены СНТСН «Горизонт».

Слушали: Председателя правления СНТ СН «Горизонт» Дягилева Ю.А.: необходимо
рассмотреть заявление от гражданки Кадзаевой А. о вступлении в члены СНТСН с закреплением за ней земельного участка № 28, с уплатой вступительного взноса в утвержденном на 2016 год размере.
Голосование: «за» – 38
                      «воздержались» – нет 

                      «против» – нет

Постановили: Принять в члены садоводства Кадзаеву А. и закрепить за ней земельный участок №28, с уплатой вступительного взноса в утвержденном на 2016 год размере.

8б. Договор с лицами, ведущими индивидуальное хозяйство.
Слушали: Председателя правления СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю. А. о Договоре СНТСН «Горизонт» с лицами, ведущими индивидуальное хозяйство. Он перечислил основные пункты договора, и что его необходимо будет передать лицам, ведущим индивидуальное хозяйство, для обсуждения и дальнейшего подписания. Одним из пунктов в договоре стоит: «лица, ведущие индивидуальное хозяйство, должны вносить в СНТСН целевой взнос не менее чем члены СНТСН».
Выступление: Заместитель председателя Районного Союза садоводов Сорокина Б. А.
По существующему положению каждый «индивидуал» должен заключить договор с компанией на вывоз ТБО и КГМ, поэтому из договора следует исключить пункт о вывозе мусора! 

Вопрос: Матвеев В. И. (не член СНТ) к Сорокину Б. А.: должны ли лица, ведущие индивидуальное хозяйство, вносить взносы на заработную плату председателя и бухгалтера?
Ответ: Обязательно, так как указанные лица обеспечивают работу с денежными средствами как членов СНТ, так и не членов, осуществляют работы по сохранению в надлежащем состоянии инфраструктуры данной территории.

Вопрос: Черникова (не член СНТ) к Дягилеву Ю. А.: подготовлена ли для неё справка об отсутствии долгов по оплате целевых и членских взносов?

Ответ: Дягилев Ю.А.: на данный момент по техническим причинам справка не подготовлена и будет сделана в ближайшее время.
Выступление: Зубарев А. П.: предлагаю утвердить договор с лицами, ведущими индивидуальное хозяйство, устранив вышеуказанный пункт о вывозе и утилизации ТБО и КГМ. и передать его на рассмотрение. Отметить, что целевые взносы должны быть по сумме не менее, чем у членов СНТ и передать лицам, ведущим индивидуальное хозяйство, на рассмотрение.
 Голосование: «за» – 37
                        «воздержались» – 1 

                        «против» – нет
Постановили: Утвердить «Договор с лицами, ведущими индивидуальное хозяйство» с устранением выше указанных замечаний. Отметить, что целевые взносы «индивидуалов» должны быть по сумме не менее, чем у членов СНТ.

10. О современном состоянии законодательных норм по ведению дел в СНТ.
Слушали: Заместителя председателя Районного Союза садоводов Щелковского района Сорокина Б. А. о современном состоянии законодательных норм по ведению дел в СНТ.

При Московском правительстве создана инициативная группа по расчетам кадастровой стоимости земли. Председатель Районного Союза садоводов Щелковского района Штоколов А. Н. вошел в эту группу и предложил начать работу с Щелковского района. Сорокин так же отметил, что необходимо поставить всем членам СНТ, кто это еще не сделал, на кадастровый учет строения. Также перед СНТ Щелковского района, да и не только нашего района, стоит задача по оформлению земель общего пользования. При невыполнении данных указаний правительства будут накладываться штрафные санкции.

По Положению территория СНТ должна быть огорожена общим забором, 15 метров от заборов должно быть окошено. На прилегающих лесных территориях не должно быть свалок мусора, слива нечистот и т. п. Для этих целей весной на территориях СНТ предлагается провести субботники по очистке территории СНТ и прилегающим к ней.
Вопрос: Мамонтова Л. В. (не член СНТ): Как «индивидуалам» относиться к оформлению земли общего пользования?
Ответ: Землю для организации садового товарищества выдавали СНТ «Горизонт» и переоформить или разделить её невозможно, она останется за СНТ, которому её давали. Поэтому все земли общего пользования (и право пользования, и ответственность) остаются за СНТСН «Горизонт»!
Вопрос: Участок 44.  Нужно ли что-то делать, если домик учтён по декларации?
Ответ: Дом надо поставить на кадастровый учет и оценить его.

Приложение:

1. Отчёт Председателя правления СНТСН «Горизонт» Дягилева Ю. А.
2. Доверенности членов СНТ.
3. Регистрационный лист участников общего собрания.
Председатель собрания                                                                                           А. П. Зубарев 
Секретарь собрания                                                                                                 В. Н. Кузина                                                                  
